

结束韩国队热身赛,孙准浩将返回国内 从替补到首发,世界杯梦想更近一步

记者 季禹

距离梦想再近一步

本月23日与27日,韩国队分别进行了两场热身赛,先后2:2战平哥斯达黎加,1:0小胜喀麦隆。

对韩国队而言,这两场比赛是在世界杯正赛前为数不多的演练机会,并未参加东亚杯的孙兴慜从海外归来,足以体现比赛的重要程度。

首场比赛,孙准浩在第65分钟替补出战,并险些在最后时刻攻入绝杀球。孙准浩本年度的国家队首秀,打动了韩国队主帅本托。第二场比赛,他不仅出席了赛前发布会,还得到首发机会,直至第72分钟才被替换下场。

第二场比赛,孙准浩同样表现不俗。半场结束前,他曾与队友李在成打出配合,创造了一次得分机会。他出色的传球能力,也让他成为韩国队的中场“发动机”。

对于已经错失东亚杯表现机会的孙准浩而言,把握住这两场比赛,有着重要的意义。从替补到首发,这意味着孙准浩得到了本托进一步信任。

客战国安有望回归

与此前外界传言的不同,结束热身赛后孙准浩并没有选择留在韩国,而是即刻返程。消息显示,他将在29日乘机返回中国,并在隔离结束后与泰山队会合。

毫无疑问,孙准浩本次回归国家队,是对球队和本人双赢的选择。由于近期泰山队赛程稀疏,孙准浩目前仅错过了9月24日对阵深圳的比赛。而那场比赛中,

泰山队客场4:0大胜对手,全取3分。

接下来,孙准浩将错过10月5日泰山队客战梅州客家的比赛。从双方实力上看,泰山队赢面比较大。如果泰山队能够在孙准浩缺席的两场比赛中全取6分,那可以说这名球员的出走,对泰山队而言几乎没有造成影响。

同时,孙准浩有望赶上10月9日泰山队客战国安一役。这场比赛被安排在山东省日照市,虽是客战,但泰山队的归属感要更加强烈。

在省内在客场比赛,显然泰山队会更加从容,孙准浩也可利用这场比赛恢复状态,体验山东球迷的热情。

孙准浩或成中超独苗

孙准浩不止一次在公开场合表达参加世界杯的愿望。现在,他距离自己的愿望越来越近了。如果孙准浩的世界杯之旅成行,他将成为泰山队首位参加世界杯的现役外援。

“我想要参加世界杯,改变泰山俱乐部的历史。”近日在接受采访时,孙准浩表示。

其实,泰山队阵中有一位有过世界杯经验的外援,费莱尼曾代表比利时国家队征战2014年巴西世界杯和2018年俄罗斯世界杯。

孙准浩表示,费莱尼曾对自己送上祝福:“他认为我能够参加世界杯,会为我加油。”孙准浩表示,自己一定要进入世界杯大名单,以报答费莱尼对自己的信任。

目前来看,孙准浩很有可能成为唯一参加本届世界杯的中超球员。几乎与孙准浩同时返回国家队的三镇外援斯坦丘,只是去参加欧国联,他所在的罗马尼亚队并无参加世界杯正赛资格。

值得一提的是,2018年跻身世界杯正赛的中超外援共有9名,与本届世界杯形成了鲜明的对比。在某种程度上,逐梦世界杯的孙准浩,也成为中超“全村的希望”。

9月27日,韩国国家队结束了两场国际友谊赛,被国家队征召的泰山队外援孙准浩,也将于29日返回国内。

两场热身赛下来,孙准浩从替补到首发,得到了韩国队主帅的信任。为期半个月的国家队之旅,让他距离自己的世界杯梦想又近了一步。



孙准浩有望成为泰山队首位参加世界杯的现役外援。IC photo



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:侯波

当长达6年的乡村阅读实验 遇上“为你读书”

记者 任磊磊

公益捐书累计30万册

七庄小学老师王振凤和孩子坐在一起,边翻书边叮嘱孩子多留意书中的内容,借机上起了户外阅读课。有如此浓厚的阅读氛围,包括王振凤在内的老师以及七庄小学坚持了数年。

这一批新书来自“为你读书”公益捐赠行动。当天,拼多多“为你读书”公益捐赠行动,携手满天星公益、沃岭助学走进庙子镇,带来了四千余册优质图书,由包括七庄小学在内的庙子镇四所学校共享阅读。

“我们希望可以乡村公益阅读继续尽微薄之力,帮助学校和学生传递阅读的快乐。”“为你读书”公益捐赠行动负责人表示,2021年发起至今,“为你读书”公益项目足迹遍布新疆、西藏、甘肃、青海、宁夏、贵州、云南、四川等地偏远中小学,迄今累计捐赠图书30万册。

浪漫的乡村阅读实验

“朱爸爸和两个孩子坐在餐桌前,冲妈妈大喊着要早餐。他们吃完出门后,妈妈洗碗、整理床铺、清洁地毯,然后去工作。看到这些,同学们有什么感受?”七

9月22日,山东省青州市庙子镇七庄小学举办的一场新书传书活动上,围圈而坐的学生收到新书后,阅读5秒再传递给下一个人。这场由拼多多发起的“为你读书”公益捐赠行动受到学生欢迎。据悉,该公益活动已经持续数年,累计捐书30万册。



王振凤老师带孩子读绘本。

庄小学的阅读课上,年仅8岁的李泓宇给出的答案出人意料——他觉得有压迫感。

上述故事出自经典亲子绘本《朱家故事》。后来,妈妈离家,朱家父子意识到自己的错误,学会做家务。故事的最后,归家的妈妈把汽车修理好了。当老师问妈妈为什么要修汽车,一名小女孩说:“他们会做家务了,妈妈要

出去玩。”

王振凤对自己学生的回答并不意外。她常被孩子突然蹦出的新词和奇思妙想所打动。而这一切,得益于七庄小学从2015年便开始积极推广阅读,是庙子镇最早开设阅读课的学校。这所有101名学生的学校,每个班级都有图书、流动书箱,学生可随时翻阅,每周有两节

阅读课,由语文老师讲解或自由阅读。

王振凤是第一批推广阅读的种子老师,她1997年毕业后回老家庙子镇教书,后因撤点并校于2014年从村小来到七庄小学。第二年,时任校长积极推广阅读。当年接手一年级的她开始了一场长达6年的乡村阅读实验,直至学生小学毕业。

“我很兴奋。以前没有书,只能给孩子讲自己听来的神话、童话故事。”与学生共读,王振凤似乎弥补了自己年少时无书可读的遗憾。她主动向学校申请,将绘本室改为临时午休室,每天中午读绘本哄睡学生。

为孩子挑选好书

上一批学生升入初中后,王振凤再次带着低年级的孩子开启新一轮阅读实验。今年,她准备收集一些儿童阅读书单,从中挑选出不同主题的绘本和好书,塞满学校的图书室。“孩子可以随心所欲阅读,快乐阅读。”

本次“为你读书”公益捐赠行动的捐赠书单由校方、公益机构等共同拟定,包括绘本、科普、童话、经典名著等。其中,绘本书包括关于习惯养成的《尼尔森老师不见了》、科普类《飞行者》、生命教育类《凯琪的包裹》、书信类《亲爱的汉修先生》、传统文化类《二十四节气》等,覆盖不同主题,方便老师根据不同教学内容和实际需求引导学生阅读。

七庄小学相关负责人表示,“为你读书”公益捐赠活动走进乡村学校,为学生筛选合适的新书,支持乡村教师推广阅读,是非常有意义的事情。接下来,种子老师将开展特色阅读活动,让孩子在阅读中成长。